



心心酒业温馨提醒:

# 感恩吾师,别忘了道声珍重

高考季划上了一个句号,此时,我们最不应忘记的就是老师。他们陪伴在我们身旁,用严谨负责的态度为我们解疑答惑,传授知识,助力我们抵达梦想的彼岸。

心心酒业地处孔孟之乡、儒家文化发祥地济宁,遵循儒家文化理念,将融入心酒文化中的“忠心、诚心、孝心、爱心”与中华民族传统美德进行有机结合,并大力弘扬。投桃报李,感恩师者,是心酒文化所积极倡导的理念。心心酒业认为,无论莘莘学子将来能走多远,都不要忘记老师昔日的谆谆教诲,一声感谢,一句问候,一杯心酒,用最真诚的方式表达对老师的感恩之情。

## 最不能忽视的师生情

子曰:三人行,必有我师焉。韩愈在《师说》中诠释道:古之学者必有师。师者,所以传道授业解惑也。我们通过我们师者的艰辛付出,懂得了人生的真谛,掌握了立足社会的技能。

也许正因为师道如此重要,国人才一向将老师看得格外神圣,神圣得居然高居“天、地、君、亲、师”祭祀之列,可与父母相提并论,叫作“一日为师,终生为父”;所以,老师又被尊称“师父”、“恩师”。

老师以教书育人业,如同为花木施肥浇水,整枝打叉,需要特别的勤苦和耐心;所以,古往今来,老师被誉为辛勤的“园丁”。老师“传道授业解惑”,如同父母对待子女,只有付出,不求回报;所以,古

往今来,老师又被誉为“照亮别人,毁灭自己”的蜡烛。

“学高为师,身正为范”。老师与学子数年朝夕相处,皆为“启蒙”,其一言一行对学生的影响极大,甚至可以惠及人的一生;所以,古往今来,老师还被誉为人类心灵的工程师、道德的楷模、学术的导师、人生的方向标等等。

“大学之大,非谓大楼之大,乃大师之大也。”前清华大学校长梅贻琦曾经说过。但在很多学生的心目中,凡曾经执教过的老师,只要兢兢业业,倾力授课,便个个都是大师。

古人称“人有三尊,君、父、师”。所以,除了常人拥有的亲情、友情、爱情之外,让人最不能忽略地还有这份浓浓的师生情。



公司厂景

## 心酒文化崇尚“感恩之心”

也许当我们身处其中时,那些再平凡不过的场景被忽略了,但是当我们即将分别时,一切伤感便开始涌上心头。我们需要去细细体味这份师生之情,用我们的一颗感恩之心,向他们送去最真挚的感谢与祝福。

在心酒文化的价值体系中,推崇“忠心、诚心、孝心、爱心”,追求的是和谐感恩的理念,讲求的是对优秀传统文化的坚守。酒品和人品一样重要,是心心酒业全体员工虔诚恪守的治企方针,是向社会做出的郑重承诺,也是企

业工作质量和产品质量的保证;坚守用心酿酒,诚实做人,诚信经营的企业理念;“以礼待人,以诚感人,以信取人,以惠让人,以和超人,以质过人”是企业员工的基本行为准则。

心酒文化主要围绕“心”的主线和“爱”的内涵展开,其核心则是感恩之心。感恩,是对别人给予自己付出的回报,对别人给予自己帮助的感谢,对别人给予自己赞赏的感动,是一种最乐观,最豁达、最阳光的人生态度和处世哲学。作为企业,感恩之心是做事的

基点,也是最起码的道德要求。

心心酒业坚持稳步发展,与时俱进,团结拼搏,开拓创新的企业精神,始终为国家为社会尽着自己应尽的义务,以期取得良好的经济效益来回报国家、政府、社会各界及广大消费者对企业的关爱。

心心酒业提醒您:无论何时何地,我们都不能忽略了师者和师道的重要性,我们应该对他们常存一颗感恩之心。别忘了向老师道一声感谢!

(马辉)

心心酒业

热烈祝贺

心心酒业为23届省运会白酒行业唯一合作伙伴  
心酒为23届省运会唯一指定用酒

# 忠心、诚心、孝心、爱心尽在心酒中

团购心酒系列产品,享更多优惠……



经典金水晶心酒



风云心酒



中国红心酒

山东济宁心心酒业有限公司  
SHANDONG JINING XINXIN DISTILLERY CO.LTD

城区销售部 地址:吴泰闸路与建设路交汇处东800米路北 电话:0537-2880999 2205666  
城郊销售部 地址:济宁市草桥口市场南首心心酒业市场部 电话:0537-2885518 2889029